

寿险市场潜力巨大
新华保险全面布局

□ 韩维

日前,自刊登招股意向书以来,新华人寿保险股份有限公司已开始在深广、上海以及北京举行面向询价机构的路演推介营销活动,市场反响热烈。目前,中国是全球增长最快、规模最大的寿险市场之一,分析师对保险行业的发展前景给予充分肯定,认为国内强劲的基本面足够支撑中国寿险市场高速增长。

近年来,城镇化水平的提高将改变消费者的消费态度和行为,人们更加关注健康和人生保障,从而提升对保险及其他金融产品的需求。目前中国城镇化率位于前列的北京、上海、广东、江苏和浙江等省份及直辖市,保费市场深度及密度位居全国前列。然而中国城镇化的进程尚未结束,大部分省份的城镇化率仍然较低,大部分西部、中部及东北部地区保险市场的规模较小,寿险密度相对较低,市场潜力巨大。

经过多年的扶持和积累,在网络数量明显少于同业情况下,新华保险机构网点月均保费高于同类保险公司,且布局合理。从区域来看,新华保险在经济发达区域的优势明显,其中以北、上、广为代表的东部发达地区市场份额稳居前三。

同时新华保险在发展潜力巨大的中西部保险市场,坚持以寿险业务为主导,引导和激发潜在的保险需求,形成了日益强劲的区域市场竞争力。据相关人士介绍,今年前三季度,新华保险在中部人口大省如湖北、湖南,市场份额排名第二,主导地位日趋明显;在陕西、重庆、云南等西部重点地区寿险市场占有率也跻身第二位,在宁夏、四川等地的市场份额稳居前三甲。中西部市场竞争持续提升,各条业务线均取得不错的业绩,为新华保险赢得了区域市场崛起的先机优势。

在原有业务市场不断扩张的同时,新华保险还积极抓住市场机遇,不断开拓新领域,提升竞争优势。伴随中国人口老龄化程度不断提高、国内养老金制度的不断完善,以及医疗体制改革的不断推进,国内养老及健康保险行业稳步发展。新华保险积极挖掘寿险产业的核心价值链,遵循覆盖客户全生命周期的原则,不断拓展养老和健康产业,力争建立面向新华客户的养老社区体系、健康管理服务体系、医疗服务体系和看护体系。

亚马逊 年度狂欢上演促销大戏
家居家电 6店满值立减

亚马逊中国于12月13日至26日联合小家电、大家电、厨具、厨房电器、家居、家居装修6店展开大规模年度狂欢促销活动:6店商品满值立减,只需购物额满300元就可享受优惠。同时,更多款劲爆秒杀、超值特价产品大放送,让用户在这辞旧迎新的岁末之际尽享优惠,感受寒冷冬日亚马逊中国带来的浓浓暖意。

活动期间,在亚马逊自营的小家电、厨具、家居、家居装修4店购买任意商品,单张订单购物满300元,可享受30元优惠;电视、空调、洗衣机、冰箱冰柜、家庭影院、音响、视听设备配件、热水器、油烟机、燃气灶、消毒柜、浴霸等大家电单次购物满1000元,可享受50元优惠;满2000元可享受100元优惠。上述优惠均为立减优惠,只要用户购物总额达到指定数

目,在结算页面输入促销优惠码即可享受,方便快捷。亚马逊中国在12月13日10时发布优惠码,用户们点击即可获得。

除了满减活动,亚马逊中国用



(图片源自新浪微博)

亚马逊 年度百万让利



潮。

亚马逊中国副总裁白驹逸表示:“亚马逊中国近日推出图书满100元返20元无限制券及原版进口图书满150元减15元的促销后,因力度大、范围广且优惠条件简单无门槛,深受广大消费者的喜爱。为让更多爱书人尽享实惠,我们再次推出畅销书折上8折的促销活动,力争使‘来亚马逊购书’成为节日购物的新潮流”。

亚马逊中国图书频道另有万种文学书59折封顶、原版图书满150元减15元、少儿精选图书4折封顶等其他促销正在同时进行中,且全场无金额限制免运费。

(中国新闻网)

【相关新闻】

图书促销再次升级

继推出全场图书满100元返20元无限制券促销后,亚马逊中国将年末促销再次升级,2011年度畅销书TOP300折上再享8折优惠,同时参加全场图书满100元返20元,且仍坚持免运费,将心跳促销进行到底。

为便于广大消费者在购买时进行参考,亚马逊中国图书频道精选年度图书排行榜中多种类别的畅销书和总排行榜TOP300,在满100元返20元无限制券的基础上推出折上再8折的促销,且仍坚持全场免运费,将岁末促销让利推向新的高潮。

(金羊网)

抢夺新年“版图”
好乐买
推“年货专场”
万款新品五折

达芙妮全场119元起,星期六全场19折起,杰曼尼全场199元起,耐克全场93元起……好乐买全场鞋、服饰、箱包特卖。记者从好乐买方面获悉,好乐买日前启动“年货专场”第一季,对万款新品实行业内空前的5折促销,正式吹响了年底促销的号角。

据悉,好乐买“年货专场”第一季促销活动,囊括了好乐买线上包括鞋、服饰、箱包、配件等上万款商品。除了常规的专场降价促销外,好乐买还同时推出抽奖立减100元、随机派送年货红包等优惠形式。活动期间,实付金额高于100元的订单均有机会参与幸运抽奖活动,抽中后即可享受立减100元的优惠。同时,好乐买还将派发1000份50元红包礼金券给在好乐买购物的顾客。

此次“年货专场”共包括时尚女鞋、商务休闲、运动专场、户外运动、可爱童鞋、包包配件六大专场,包含星期六、Nike、Adidas等众多知名品牌。从好乐买官网上看到,Nike、新百伦、澳考拉等品牌的当季新款都实行五折优惠;星期六多款女靴特价销售,原价为1799元的靴子仅售388元;波司登、杰奥等羽绒服品牌也有专场,价格比平时便宜了数百元。不少网友表示,好乐买的“年货专场”促销活动非常给力,是囤积年货的好选择。

好乐买有关负责人表示:“好乐买推出‘年货专场’促销活动,主要是回馈一年来支持好乐买的新老顾客。为了让所有的消费者都能顺畅地享受到我们的优惠,好乐买各大部门提前做好了准备工作,保证活动期间网站的正常运行和货品的及时配送。”

近两年来,好乐买发力品牌布局,已经与170多个国际国内知名品牌签订了正品授权协议,逐步形成了“大而全”的品牌矩阵。据悉,为回馈新老客户,好乐买曾多次推出大型线上促销活动,如国庆期间推出了“满100返100”,万圣节前后推出“万圣节不搞鬼、减钱减到你尖叫”,光棍节推出“双11五折封顶”。这些促销活动不仅给消费者带来了实实在在的优惠,也使得好乐买的注册用户数大幅增长,销售额在活动期间大幅攀升。随着此次“年货专场”的开幕,好乐买将销售额拉向新的高峰。

(中新网)

小品牌 如何发掘市场营销机会

□ 利均

很多中小企业由于经历了不同的发展路径,导致品牌建设滞后,影响到了市场营销工作的开展,品牌成为企业发展的一大瓶颈。很多营销策划人专注于大品牌的发展,却忽略了小品牌,其实要成为未来市场上的大品牌,如今的小品牌一样要努力发掘市场营销机会,为日后的品牌营销打下基础。

从市场营销角度来看,品牌对于市场营销表现起到至关重要的作用,但并不是说小品牌就失去了竞争的资本,运作得当,小品牌一样也可以与大品牌同台共舞,取得良好的市场营销业绩。

小品牌
要做细分市场里的大品牌

随着中国经济的发展,越来越多的商机摆在有心的商家面前。曾经遇到一位美国学者,他来到中国后,对中国进行了长达2个月的考察,最后得出结论,中国到处是商机,可以轻而易举地寻找到来自西方发达国家找不到的商业蓝海。

只有企业做好市场细分,寻找合理的市场定位和目标市场,完全可以拥有属于自己的一席之地。小品牌就要更如此。当人们纷纷把注意力集中在成人药品的竞争中,好娃娃品牌却把注意力放在了儿童药品这一细分市场上,结果取得了巨大的市场成功,俨然成为儿童药品的代名词,从而从药品行业的小品牌一举演变为儿童药品市场的大品牌。劲牌一直不能算得上白酒市场上的大品牌,与茅台、五粮液、汾酒、西凤等品牌相比,可谓小品牌,甚至与曾经风靡一时的秦池、孔府家、孔府宴都不可相提并论,然而,劲牌有限公司通过加强技术研发,走出了一条独特的发展之路,做保健酒的细分市场,如今劲牌的健康饮酒文化已经成为一种时尚,小品牌却领导着中国饮酒文化的大市场,原因就是细分市

场做得好。

小品牌
要做市场里的高品质

通常有一种普遍的认识就是,小品牌代表着较低的品质,大品牌代表着优秀的品质。其实,这完全是一种误解,企业更不能因为市场上这样的认识而忽略了质量问题。如果小品牌能够狠抓产品质量关,从技术研发角度加大投入,就表明小品牌拥有了大的核心竞争力,不但不会被挤出市场,反而会在市场中与大品牌的博弈中占得先机。

由于小品牌在产品线调整和市场营销过程中具有大品牌并不具备的灵活性,因此,小品牌如果能够有效利用差异化战略,在市场营销中与大品牌周旋,小品牌瞄准大品牌的弱项,建立产品差异化和营销差异化,就有可能成功突围大品牌的市场包围圈,成就一段品牌佳话。

奇瑞汽车正是在众多国际知名

品牌的阴影下走出了属于自己的品牌成长之路。颇富时尚感的奇瑞QQ突破了汽车的价格底线,并不失时尚气息和元素,一经推出就成为很多年轻消费者的新宠,受到了时尚年轻消费者的喜爱,销售屡创新高。差异化战略使奇瑞汽车由名不见经传到如今的风风火火,敢于同世界知名品牌展开近似的市场竞争,就是因为其在品牌建立之初走了一条适合小品牌生存与发展的品牌之路。

事物总是按照一定的规律成长,从小到大是事物发展的最基本规律,用在解释品牌成长上也是如此。从品牌建设角度来看,小品牌也要有长期的战略品牌规划,正像很多如今已经成为大品牌的企业一样,通过长期的艰苦努力,终于抛弃了小品牌的印象,成为行业不可忽视的力量。

(作者系国内著名品牌营销专家,市场观察家,专注于实战领域的品牌策划和营销策划,多家杂志媒体特约撰稿人)

移动营销:激活传统助力品牌营销

随着3G时代的迅猛而至以及移动智能终端的快速普及,以往受制于网络环境和终端持有量的移动互联网,终于在21世纪的第十个年头摆脱层层枷锁,爆发出难以估量的营销潜能。AR、LBS、QR等技术在营销领域的逐步应用,基于移动终端之上的“时光机器”、“互动试衣间”、“无车车展”等创新营销形式诞生,让尚处于“效果不佳但耗费巨大”的营销泥沼中的商界精英们猛然惊醒,移动营销原来已开始渗透至品牌建设、产品推广以及活动执行的各个流程中来,在精准和互动方面展示出前所未有的强大优势,围绕着移动互联网利益链条的掘金热、创业潮也迅速开展起来。

移动营销

如何提升品牌新鲜体验?

对于大多数男人来说,冰爽的啤酒似是男人们相互问候的工具,滚动的足球则是他们点燃激情的话题,所

以,几十年来,啤酒的营销总也离不开男人们心爱的足球运动。然而,在竞品无数的当下,依托着足球运动的啤酒营销同样离不开创新和互动的元素,2011年,在一年一度的戛纳广告节上,荷兰喜力啤酒公司就凭借其为欧洲冠军联赛定制的APP,摘得了“戛纳广告节金奖”荣誉。可以说,该奖项的诞生,既是营销界对喜力公司坚持创新营销的肯定,也是业界对于移动营销价值的认可和褒奖。据介绍,在欧洲冠军联赛进行时,用户通过喜力啤酒定制开发的App,便可以在每次比赛进入点球、射门、角球等特殊情况的时候,进行包括进球与否、从哪个角度进行射门等的预测,预测准确即可获得积分并赢得真实奖励。可以说,这是一款为球迷精心打造的APP,一来可考验球迷的专业水平,二来也可以把看球的快乐分享给更多的好友,增加他们作为球迷的荣誉感。

或许,你会疑惑,这样的APP究竟怎样助力品牌营销呢?实际上,打开这款APP,你会看到它浑身上下都

浸染着喜力啤酒的营销元素,精心设计的APP界面,无处不在的品牌LOGO,并融合以巧妙而具有互动创意的游戏形式,不仅有效地拉动了实际销售,更让消费者们的脑海中,将喜力品牌与足球、欧冠紧密地联系在一起,加深了品牌背影。所以,他们更倾向于从超市采购整打喜力啤酒来用于观赏球赛,因为其他品牌怎么看都与手机中的这款应用不搭调。

移动营销专家百分通联表示,移动营销具有精准、互动的核心价值,各种崭新的技术手段加以特色化的创意和整合,可以最大限度地满足广告主配合用户行为的变化求新求变的需求,让用户在获取非凡体验的同时,为品牌营销制造新的看点,喜力此番营销的成功,在于它解决了一个关键问题:将球迷“看足球”的过程也演化为竞技比赛,因而更具全民参与的社会化属性。

移动营销

如何创意激发活动爆点?

当人们在博物馆的时候,总是希望了解更多的有关艺术品背后的故事,有谋杀、有犯罪、有历史故事、也有爱情故事,然而,怎样才能将它们生动形象地表现出来,带给参观者更为直观、立体、动态的观展体验呢?且来看看波兰克拉科夫国家博物馆的营销创意。首先,博物馆邀请一批演员,在每幅画作前面演绎油画背后的故事,然后制作了一款APP应用。当参观者安装并启用APP,再用iPhone对准画作上的二维码时,便可看到,画作背后的故事已鲜活地呈现在了手机屏幕上,为了让年轻人进一步增加对艺术品的兴趣,博物馆的工作人员还特地在博物馆外设置了户外广告,以此来增加与年轻人的互动,他们可以发短信、电话甚至在Facebook上的。整个活动也因此得到了媒体的广泛报道,博物馆的人流量增加了20%,并且人数还在持续增长中。

百分通联认为,移动营销的各项

技术,往往会给消费者无法想象的颠覆性体验,由此也拉近了营销主体和消费者之间的距离,让他们在嘈杂的活动营销中,也能深刻地感受品牌文化,咀嚼活动主旨。而且,这样的特色体验往往也极其容易为品牌的活动营销积攒口碑,并通过微博等社会化媒体及时地传播出去,从而增强活动参与度,提升活动影响力。

通过以上的案例,我们便不难发现,从创意到实现方式,从效果到营销体验,从整合到互动营销,移动营销确实有着令人震撼的优势。百分通联公司CEO张福连先生表示:“移动营销价值集中体现在营销价值、平台价值、用户价值三维度,兼顾‘精准’、‘互动’、‘整合’、‘衡量’、‘贴身’、‘关注’六个方面,成功激活了传统营销方式令人疲惫和困惑的价值基因。对专业移动营销广告公司而言,考验的是如何将新技术、新创意与各行业广告主的营销需求巧妙结合,将真正的精准、互动营销效果带给广大广告主们。”

(赛迪)